
Trenerski tim 

Dragan Božanić (Novi Sad, 1975) 
Viši stručni saradnik zaposlen u Pokrajinskom sekretarijatu za rad, zapošljavanje i 
ravnopravnost polova. Trener Zavoda za ravnopravnost polova u oblasti rodne 
ravnopravnosti u više različitih programa. Profesionalni interes je prvenstveno 
usmeren na odnos roda i politika, odnosno integrisanje rodne ravnopravnosti u javne 
politike, strategije i programe. Kao trener radio za UNDP, UNICEF, CIDA itd. 

Gordana Aleksić (Pančevo, 1961) 
Inženjerka informatike. Zaposlena u Granskom sindikatu metalaca Srbije 
”Nezavisnost”, trenutno na funkciji potpredsednice GSMS”Nezavisnost”. Sindikalnim 
radom bavi se poslednjih 10 godina. Dugogodišnja aktivistkinja Sekcije žena 
UGS”Nezavisnost”, jedna od osnivačica i potpredsednica. Desetak godina 
aktivistkinja CeSID-a u regionu južni Banat u Pančevu. Od 2001. godine, trenerica 
programa Žene to mogu u lokalnoj zajednici. Poslednje 3 godine trenerica u Zavodu 
za rodnu ravnopravnost na programu „Rodna ravnopravnost u našoj opštini”. 
Pokrenula rad NVO Ženske banatske inicijative u Pančevu 1999. godine.  

Jelena Stefanović (Užice, 1969) 
Profesorka srpskog jezika i književnosti, zaposlena je u srednjoj školi. Doktorantkinja 
je na Rodnim studijama na Univerzitetu u Novom Sadu. Kreira i vodi programe iz 
oblasti obrazovanja i rodne ravnopravnosti. Objavljuje stručne i naučne radove o 
rodnim aspektima u književnosti. Učestvovala je u izradi publikacije Ka rodnom 
budžetiranju: vodič. 

Marina Ileš (Novi Sad, 1980) 
Diplomirala na Katedri za anglistiku  Filozofskog fakulteta u Novom Sadu, gde je 
trenutno studentkinja magistarskih studija. Od 1999. do 2002. godine radila kao 
novinarka na novosadskom Radiju 021, gde je uređivala i vodila emisiju «Estrogen 
žurnal» posvećenu ravnopravnosti polova i ljudskim pravima. Završila je dvogodišnji 
program Ženskih studija i istraživanja u Novom Sadu. Od 2003. godine je zaposlena u 
Sektoru za ravnopravnost polova Pokrajinskog sekretarijata za rad, zapošljavanje i 
ravnopravnost polova. Govori mađarski, engleski i nemački jezik. 

Nataša Perišić-Pavlović (Valjevo, 1967) 
Po zanimanju pravnica, po opredeljenju demokratkinja i aktivistkinja ženskog pokreta 
u Srbiji. Jedna od osnivačica Grupe za emancipaciju žena »HORA« Valjevo, autorka, 
koordinatorka i trenerica u različitim gender programima, od kojih najposvećenija 
programu »Women Can Do It«. Učestvovala u programu »Women`s Leadership« 
2003.g. koji su organizovali Institute for Humanities, Drexell University- Filadelfija, 
Centar za antiratnu akciju i Beogradski Centar za ženske studije. Jedna od inicijatorki 
i članica inicijativnog odbora Narodne inicijative za ukidanje Zakona o pomoći 
haškim optuženicima i njihovim porodicama - «NE U NAŠE IME». Predstavnica 
Srbije u Regionalnoj radnoj grupi za ravnopravnost polova. 

Olivera Ilić (Kragujevac, 1964) 
Novinarka, urednica web portala kragujevac.co.rs. Specijalizirala istraživačko 
novinarstvo i organizovani kriminal. U oblasti društvenog rada anagažovana od 1998, 



a na rodnim pitanjima angažovana od 2001. godine. Trenerica programa „Žene To 
Mogu u medijima“, (2004-2008) Autorka i voditeljka programa „Kako da nas mediji 
čuju“ namenjenog osobama sa invaliditetom. Trenutno angažovana na osnivanju prve 
škole online novinarstva u centralnoj Srbiji. 

Pavle Karlečik (Zrenjanin, 1958) 
Završio ekonomski fakultet. Zaposlen u opšinskoj upravi u Zrenjaninu od 2002 
godine. U Komisiji za ravnopravnost polova je od njenog formiranja 2002 godine, a 
od 2007. godine je i predsednik. Pohađao različite seminare na temu rodne 
ravnopravnosti i jednakih mogućnosti. Trener Pokrajinskog Zavoda za ravnopravnost 
polova. Do sada održao, kao trener, više seminara na teme "Izveštavanje po CEDOW 
konvenciji" i "Rodna ravnopravnost u našoj opštini". Oženjen i otac troje dece. 

Snežana Baralić Bošnjak, (Čačak, 1954)  
Diplomirana politikološkinja, zaposlena u Gradskoj upravi grada Pančeva u 
Sekretarijatu za javne službe i socijlna pitanja na poslovima stručne saradnice i 
planerke za kulturu i informisanje od 2002. godine. Bila je direktorka Doma omladine 
u Pančevu i direktorka RTV Pančevo. Daje stručnu podršku u radu Saveta za rodnu 
ravnopravnost pri Gradskoj skupštini. Organizovala seminar „Žene to mogu u 
medijima“ u saradnji sa udruženjem žena „Peščanik“ u okviru kojeg se  održala 
lokalna akcija kojom su se  animirale  žene u naseljenim mestima pod nazivom „Žene 
su snaga žena“.Aktivistkinja je Ženske mirovne grupe od 2000. godine, a pre toga je 
bila uključena od 1993. u Centar za žene „Isidora“ kojeg je zajedno sa Biljanom 
Regodić i osnovala. Učestvovala u realizaciji brojnih projekta: Žensko lice grada, 
Korak po korak ka ženskom organizovanju, Ženska agenda 2008 i Ženska ekološka 
agenda 2009. Trenerica je za rodnu ravnopravnost pri Zavodu za ravnopravnost 
polova u Novom Sadu. 

Snežana Jakovljević (Kruševac, 1961) 
Aktivistkinja i jedna od osnivačica Udruženja žena Peščanik. Pri kraju škole o 
društvenom razvoju, trogodišnjeg masters programa u okviru Metropoliten 
univerziteta, London. Učestvovala u izradi Nacionalnog plana akcije za poboljšanje 
položaja žena kao članica radne grupe za predstavljanje žena u medijima. 
Koordinatorka projekta Ženski informativno edukativni centar u Kruševcu i Žene to 
mogu u medijima, koji se realizuje na nivou Srbije. Autorka tri romana i knjige 
kratkih priča. U programu o rodnom budžetiranju - trenerica.   

Zorica Skakun (Sremska Mitrovica, 1975) 
Osnovne studije završila na Grupi za arapski jezik i književnost, Filološki fakultet u 
Beogradu. Radno iskustvo stekla je u Organizaciji za međunarodnu pomoć i razvoj na 
poziciji menadžerke programa za mobilizaciju i razvoj zajednice (2004 – 2007), 
saradnice na programima za mlade i rodnu ravnopravnost (2005) i pomoćnice na 
programima za mobilizaciju zajednice (2004 – 2005). Zatim, radila u nekoliko 
osnovnih i srednjih škola kao nastavnica engleskog jezika (1997 – 2004). U oblasti 
društvenog rada bila je angažovana kao trenerica na programima “Žene to mogu”, 
Norveške narodne pomoći (2001-2008), “Rodna ravnopravnost u našoj opštini”, 
Pokrajinskog zavoda za rodnu ravnopravnost, Novi Sad, takođe, završila je obuku u 
programu „Ženski glas u budžetskoj politici”. Trenutno završava master studije Rod i 
politika na Fakultetu političkih nauka u Beogradu.  



Zorana Šijački (Kikinda, 1970) 
Diplomirala srpsku i komparativnu književnost u Beogradu. Rodnim pitanjima bavi se 
od 2000 godine, a različitim osetljivim grupama od 1995. Uredila nekoliko knjiga i 
vodila više projekata. Pisala i objavljivala pesme. Radila na rodnim pitanjima i u 
vladinom i u nevladinom sektoru. Najznačajnijim smatra svoj rad u Fondu za 
otvoreno društvo i Pokrajinskom sekretarijatu za rad, zapošljavanje i ravnopravnost 
polova. Nepune dve godine bila je direktorka Pokrajinskog zavoda za ravnopravnost 
polova. Trenutno na poslediplomskim studijama iz Evropskih integracija, javne 
politike i administracije na Fakultetu za ekonomiju, finansije i administraciju. Radi 
kao konsultantkinja za rodna pitanja Kanadske agencije za međunarodni razvoj i 
drugih agencija. Živi u Novom Sadu. 
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